

耕地保护成效突出

咸宁获评全省先进

本报讯(记者王奇峰 通讯员鲁帅)近日,省自然资源厅发布《关于2024年耕地保护成效突出地区的通报》,我市获评2024年耕地保护先进地区。

2024年,我市扛牢耕地保护政治责任,聚焦重点任务,狠抓流失耕地整改、探索林耕置换省级试点、推进全域国土综合整治。全年整改恢复耕地10万亩

以上,净增耕地4万多亩,预计连续3年实现净增加;选取咸安区毛祠村整治恢复零星耕地、残次林等5374亩,形成连片耕地8425亩,引入种植大户规模化种植;率先发布全省首个地级市全域国土综合整治规划,成功申报试点12个,已实施子项目176个,完成投资29.57亿元,争取省级基础奖补资金2100万元,

咸安区向阳湖全域国土综合整治项目被评为全省十大优秀范例。

此外,我市严格管控建设占用,加强规划引领,对占耕面积、比例较大的建设项目建设介入、严格踏勘、合理选址,从源头上减少耕地占用;深挖补充耕地潜力,严格耕地指标项目立项、实施、验收、管护全过程监管,争取耕地保护奖补、补

充耕地指标省级补偿资金7968万元;加强执法监管,完成非住宅类农村乱占耕地建房存量问题整治国家试点,累计处置整改新增问题54宗。

根据2024年度国土变更调查“一上”初报数据显示,咸宁市目前耕地面积263万亩、永久基本农田223.18万亩,均高于省定目标。

守护平安年

社会治安持续平稳

本报讯(记者庞贊 特约记者王凡)昨日,记者从市公安局了解到,春节期间,我市公安安全警出动,扎实做好保稳定、防发案、压事故、保畅通工作,默默守护万家灯火,全市社会治安大局持续平安稳定。

春节是出门探亲访友的高峰期。全市交警共投入警力3000余人次,出动警车1000辆次,应急分流车辆2000辆,查处交通违法行为2000余起,排查道路隐患35处。春节期间,我市道路交通平稳有序。

春节也是烟花爆竹燃放的高峰期。我市开展交通、治安、消防、禁鞭等安全隐患排查整治,检查危爆单位128家次。查处违规燃放案件14起,劝导燃放群众3108人,收缴烟花爆竹637件,未发生因燃放烟花爆竹导致的安全事故。

春节期间,全市共破获刑事案件9起,抓获犯罪嫌疑人12人;清查聚众赌博窝点4个,打处20人,清查、检查相关场所699家(次),发现并整改问题隐患14处。

公安机关严格落实公安武警联勤武装巡逻“四项机制”和“135分钟”快速响应机制,设置快反小组12支,盘查人员208人次,服务群众34人次。

春节期间,我市文旅市场火热,各地共出动安保警力459人次,调处涉旅矛盾纠纷7起,全市旅游景区秩序良好,未发生重大涉旅游景区治安警情。

暖心服务护出行

本报讯(记者庞贊 通讯员阙威 周福全)昨日,记者从市交通运输综合执法支队获悉,春节期间12328交通服务热线接到投诉电话24件,同比下降35%,需办理的涉诉件4起,均给予优质高效回复,得到市民的高度肯定。

据悉,2024年以来,市交通运输综合执法支队坚持将“枫桥式”工作理念融入行政执法全过程,建立“有诉必应”问题解决长效机制,探索实行“群众点单、执法接单”新模式,落实“首办负责制”,推进12328、12345热线投诉处理和行政执法工作联动,实现诉求“接得更快、分得更准、查得更快、办得更实”,努力提高了访件和案件办理时效和回复率,大力提升了交通执法办案的精准性,较好维护了交通市场秩序。

同时,为提高春节期间城市客运服务质量,市交通运输综合执法支队着力整治出租车、网约车涨价、拒载、甩客等违法违规行为,不断压实城市客运企业主体责任。尤其是对于随意涨价行为,12328热线办理工作坚持接诉即办,先付后查,不断规范司机经营行为,保障市民享受安全、便捷、优质的交通出行服务。

火灾形势总体平稳

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林)昨日,记者从市消防救援支队获悉,春节期间,全市火灾形势总体平稳。

春节期间,市消防救援队伍制定出台灭火救援工作8项硬性措施和前置执勤方案,严格落实“一体化”战备值班值守制度,坚持主官带班和全勤指挥部24小时值班制度,指挥中心全席位开放,提高警情调派等级,强化第一出动力量。紧盯全市各地大型商业综合体、公共娱乐、旅游景区等重点场所和大型活动,以及不放心不托底的场所,部署前置执勤和流动巡防力量,确保随时拉得出、打得赢。

同时,修订完善森林火灾应急预案,加强与应急管理、林业、气象等森林防火指挥部成员单位信息共享和会商制度。建成8支森林火灾救援机动队,配备队员72人、消防车17辆、装备器材1266件(套)。依托应急通信保障队,充分利用4G无线图传系统、公网对讲机、无人机、卫星便携站等应急通信装备,组织开展搭建前沿指挥部、建立无线通信网、无人机航拍侦查火点、现场无线三级网搭建、远程视频研判会商等演练。

此外,以市消防专委会名义向相关职能部门发送火灾防控提示函18份,因地制宜制定大型活动消防安全防范工作方案,针对人员密集场所开展检查提醒,共检查单位98家,整改火灾隐患213处,开展宣传培训活动316余次,发布安全提示40万余条,有效提高广大群众消防安全意识。



2月4日,农历正月初七,在高铁咸宁北站广场前,咸安区公安局特巡警大队与武警咸宁支队某部官兵联合执勤,全力保障春运安全顺利。

(记者陈红菊 张仰强 通讯员李言 兰京)

市检察院

2025年春季
政治轮训启动

本报讯(通讯员吴瑛子)人勤春来早,奋进正当时。2月5日,乙巳蛇年春节后上班第一天,咸宁市检察院学习贯彻全省“新春第一会”精神,启动以“学思践悟习近平法治思想,在支点建设中贡献检察力量”为主题的2025年春季政治轮训活动。

开展此次春季政治轮训,旨在引导全体干警深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察湖北重要讲话精神,持续强化党员干部党性修养和纪律教育,汇聚起持续推进习近平法治思想咸宁检察实践的强大政治自觉、思想自觉和行动自觉,积极参与加快建成中部地区崛起的重要战略支点历史进程,为中国式现代化咸宁实践贡献检察力量。

启动仪式后,全体干警共同聆听了习近平法治思想专题讲座。

据悉,此次政治轮训为期4天,不仅安排了政治学习、警示教育、廉政党课和部门研讨,还将述职述廉讲评、高质效办案分析研判等工作融入其中,力求将政治理论学习与检察业务工作相结合,努力为今年各项工作任务开好局、起好步。



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS
欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

利好水促发展
漫珠饮用天然水

咸宁市各县市区服务电话:0715-8239969
生产企业:湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址:咸安区汀泗桥镇吉田村

提供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年2月6日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.16
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.96